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Ερώτηση 

Προς τους Υπουργούς: 

1. Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη, 
2. Εσωτερικών κ. Θεόδωρο Λιβάνιο. 

Θέμα: «Σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης το Κέντρο Υγείας 
Σχηματαρίου»  

Κύριοι υπουργοί, 

Το Κέντρο Υγείας Σχηματαρίου με τα σημαντικά κτιριακά προβλήματα και 
φθορές, καθίσταται επικίνδυνο για τους εργαζόμενους και τους ασθενείς, εάν 
όχι ακατάλληλο. 

Ως γνωστόν, το Κέντρο Υγείας Σχηματαρίου εξυπηρετεί εκτός από το Σχηματάρι 
και τους οικισμούς του Δήμου Τανάγρας και την άτυπη Βιομηχανική Περιοχή 
Σχηματαρίου- Οινοφύτων, μια ιδιαιτέρως μεγάλη περιοχή με πολλές 
εργοστασιακές μονάδες και χιλιάδες εργαζομένους, με ο,τι αυτό συνεπάγεται 
για καθημερινά προβλήματα υγείας, καθώς και για τα εργατικά ατυχήματα.  

Τα ανωτέρω συνιστούν απόλυτη ανάγκη όχι μόνο της σωστής και εύρυθμης 
λειτουργίας του Κέντρου Υγείας, αλλά και της ουσιαστικής ενίσχυσής του, 
δεδομένου ότι παρουσιάζει σοβαρότατες ελλείψεις σε ιατρικό, νοσηλευτικό και 
λοιπό προσωπικό. 

Οι ελλείψεις του Κέντρου Υγείας αφορούν τόσο το ιατρικό προσωπικό, όπου 
εκτός των 8 γενικών ιατρών που υπηρετούν, παραμένουν ακάλυπτες οι 2 θέσεις 
οδοντιάτρων και οι 2 θέσεις παιδιάτρων. Ακόμη, αναφορικά με το νοσηλευτικό 
προσωπικό υπηρετούν συνολικά 8 νοσηλευτές, οι δυο εκ των οποίων με 
σύμβαση και άλλοι δύο με συνυπηρέτηση. Επιπροσθέτως, στο Κέντρο Υγείας 
δεν λειτουργεί ούτε μικροβιολογικό εργαστήριο ούτε ακτινολογικό εργαστήριο, 
με αποτέλεσμα οι ασθενείς να κατευθύνονται είτε στο Νοσοκομείο, είτε στα 
ιδιωτικά διαγνωστικά εργαστήρια. 
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Πέραν αυτών, το κτίριο στο οποίο στεγάζεται το Κέντρο Υγείας Σχηματαρίου 
είναι προβληματικό έως άκρως ακατάλληλο, καθόσον έχει υποστεί ορατές 
καθιζήσεις του εδάφους και βαθιές ρωγμές στους τοίχους, ενώ ενυπάρχει σε 
πολλούς χώρους σε μεγάλη έκταση υγρασία συμπεριλαμβανομένων των 
δωματίων εφημερίας των γιατρών, της τραπεζαρίας και της αίθουσας που 
φιλοξενεί σύγχρονο ακτινολογικό μηχάνημα. 

Επειδή, εδώ και χρόνια έχει δεσμευτεί χρηματικό ποσό για το σκοπό της 
επισκευής του κτιρίου που στεγάζεται το Κέντρο Υγείας Σχηματαρίου και έως 
σήμερα παρά τις επανειλημμένες υποσχέσεις των αρμοδίων δεν έχει ξεκινήσει 
η παραμικρή εργασία. 

Ερωτώνται οι κ.κ Υπουργοί: 

1. Υπάρχει πρόβλεψη για την κάλυψη άμεσα όλων των κενών οργανικών 
θέσεων του Κ.Υ. με μόνιμες προσλήψεις, όπως επίσης και της 
αναβάθμισης του οργανογράμματος, με σκοπό το Κ.Υ. να στελεχωθεί με 
ειδικότητες που καλύπτουν τη λειτουργία των βιομηχανικών μονάδων; 

2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε το κτίριο που 
στεγάζεται το Κέντρο Υγείας Σχηματαρίου να αποτελεί ένα ασφαλές 
κτίριο για εργαζόμενους και ασθενείς; 

3. Πότε προβλέπεται να αρχίσουν οι εργασίες ανακαίνισης και 
αποκατάστασης όλων των βλαβών του Κέντρου Υγείας Σχηματαρίου και 
με ποιο χρονοδιάγραμμα;  

Ο ερωτών βουλευτής 

 

 

Γεώργιος Β. Μουλκιώτης. 




